

Zvaničan naziv:	REPUBLIKA ALBANIJA
Republika a Shqiperise (lokalno)	
Državno uređenje:	parlamentarna republika
Šef države:	Iljir Meta
Premijer:	Edi Rama
v.d. MEIP	Gent Cakaj
Diplomatski odnosi uspostavljeni:	1914. godine

Politički odnosi:

Posete

Razmene poseta premijera naše dve zemlje 2014/2015. godine pružile su ključni doprinos unapređenju bilateralnog dijaloga i odnosa, čemu su dodatno doprineli i redovni susreti na marginama međunarodnih i regionalnih foruma (kao što je učešće predsednice Vlade A. Brnabić na sastanku premijera zapadnobalkanske šestorke 26. avgusta 2017. u Draču), jačanje regionalne saradnje i identifikovanje zajedničkih prioriteta, naročito u okviru tzv. Berlinskog procesa (autoput Beograd-Tirana, otvaranje Regionalne kancelarije za saradnju mladih u Tirani 2017. godine, čiji je Srbija najveći kontributor), kao i fokusiranje na prioritetne oblasti od zajedničkog interesa - ekonomsku saradnju, evrointegracije i infrastrukturno povezivanje.

Ekonomska saradnja:

Robna razmena, kao okosnica ekonomske saradnje, kontinuirano raste. Prema podacima RZS, u 2018. godini obim trgovinske razmene je iznosio 181.5 miliona evra (naš izvoz je iznosio 135.8 miliona evra, dok je vrednost uvoza 45.3 miliona evra).

Na tradicionalnom privrednom Sajmu u Tirani, 21-24. novembra 2018. godine učestvovala su 24 srpske kompanije.

U oblasti privredne saradnje postoje brojni neiskorišćeni potencijali, u brojnim oblastima, počev od poljoprivrede do turizma. Impuls za njeno dalje jačanje naročito su pružili održavanje prvog, konstitutivnog zasedanja Mešovite komisije za ekonomsku saradnju dve zemlje 2015. godine, redovno izlaganje srpskih proizvođača na vodećem godišnjem sajmu Panair u Tirani (na poslednjem sajmu održanom novembra 2017. godine izlagalo je oko 100 srpskih kompanija), a posebno odlična međukomorska saradnja. Na marginama susreta predsednika Vlada dve zemlje u Ništu oktobra 2016. godine održan je poslovni forum uz učešće predstavnika preko 250 kompanija iz dve zemlje, na kome je potpisan MoR dve privredne komore o osnivanju Srpsko-albanske trgovinsko- industrijske komore sa sedištem u Tirani. Prva generalna skupština zajedničke Komore održana je 25.11.2017. godine u Tirani, uz učešće preko 100 kompanija iz dve zemlje i prisustvo predsednika PKS i ministra privrede Srbije.

[Bilateralni ugovori](#)

